

同题作文

寻找春天

烟台大学附属小学二年级三班 岳建扬
指导教师 杨静

《小英雄雨来》读后感

芝罘区潇翔小学
四年级一班 高婧玲

最近,我读了一本书——《小英雄雨来》。

雨来是抗日战争时期冀东少年儿童的一个典型代表。尽管他是虚构的人物,却体现出了那个时代少年儿童渴望加入八路军的热切心情,以及他们的机智勇敢。雨来视死如归、不畏牺牲的精神,让我由衷地敬佩。

作者开篇便点明雨来有着高超的游泳本领。面对敌人的威逼利诱,雨来毫不畏惧,反而冷静地运用自己的聪明才智,多次巧妙地死里逃生。他凭借出色的游泳技能,从敌人的眼皮底下溜走,还把敌人耍得晕头转向,我不禁为他拍手叫好。

与雨来相比,我们生活在和平年代,衣食无忧,每天坐在宽敞明亮的教室里学习知识,没有枪林弹雨的危险,无需担惊受怕。然而,有时候我却因为一点小困难就想退缩。

雨来的故事犹如一盏明灯,照亮了我前行的道路。它让我明白,在成长过程中,无论遭遇何种困难,都要勇敢面对,用智慧去克服。我们要珍惜这来之不易的幸福生活,努力学习,将来成为对祖国、对社会有用的人。

睡梦中的妈妈

开发区第七小学
二年级二班 刘思齐
指导教师 柳柯

今天,劳累了一天的妈妈在哄我睡觉的时候,自己先睡着了。

我仔细观察,睡梦中的妈妈真美丽啊!她紧闭着双眼,黑色的长长的睫毛垂了下来,嘴巴微微张开,好像在给我哼唱摇篮曲。

不知不觉间,我也进入了甜蜜的梦乡。



烟台市融媒体中心



“讲文明、树新风”公益广告

使用环保购物袋 为环保尽一份力

寻找春天

芝罘区南山路小学
三年级五班 苏俊宇

上个周日,是个意义非凡的日子。天刚蒙蒙亮,我就迫不及待地换上精心准备的帅气礼服,满心欢喜地前往音乐中心,参加一场期待已久的音乐会。

宽敞明亮的音乐厅座无虚席,观众的目光聚焦在舞台上,等待演出开场。在后台,演员们正在有条不紊地忙碌着,空气中弥漫着紧张又兴奋的气氛。我深吸了一口气,努力让自己那颗因紧张而怦怦直跳的心平静下来。

终于,轮到我登台了,我要演奏的曲目是《滑稽火车》。我走上舞台,坐在钢琴前,当指尖轻轻触碰琴键的那一刻,所有的紧张瞬间消失得无影无踪。音符如潺潺泉水般流淌出来,时而轻柔舒缓,时而激昂澎湃。我彻底沉浸在了美妙的音乐世界之中。

演奏结束后,台下掌声雷动,经久不息。我站起身来,向热情的观众深深地鞠了一躬,心中满是自豪与满足。

这次演出,让我体验到了挑战自我的乐趣,更让我深刻理解了“台上一分钟,台下十年功”的含义。它让我明白,无论面对什么事情,只要勇敢尝试,坚持不懈,就一定能有收获。

寻找春天

开发区第七小学二年级五班 邹沛桐
指导教师 刘卫娟

春天来了!春天来了!

我们脱掉厚厚的棉袄,像一群快乐的小鸟,迫不及待地冲出家门,奔向广阔的广场,去寻找美丽的春天。

春天宛如一位仙子,她轻轻挥动手中的画笔,为大地涂上了一层绚烂的色彩。我们弯下腰,瞪大眼睛,认真地找哇,找哇。

一朵朵在微风中轻轻摇曳的野花,那是春天的发卡吧?

探出头来的蘑菇,那是春天明亮的

眼睛吧?

天上轰隆隆作响的雷声,那是春天的鼓声吧?

小草从土里使劲钻了出来,那是春天的眉毛吧?

春天来了!我们看到了她缤纷的色彩,听到了她悦耳的声音,闻到了她清新的气息,触到了她的温柔。她在大树上悠然荡秋千,在风筝尾巴上欢快跳舞,在油菜花间肆意绽放。

鼻子一酸

芝罘区奇山小学五年级一班 范骏谦
指导教师 郝春芹

姥姥生病了,住进了医院。看着她躺在病床上,身体虚弱的样子,我的心里很难受。

小时候,我特别娇气。每次上楼,都要姥姥背着;姥姥做饭的时候,我也非得让她背着;到了晚上,姥姥还要哄着我入睡……

后来,我上学了,姥姥又成了我的学习辅导老师。当我遇到难题时,姥姥会不厌其烦地为我讲解,直到我弄懂为止;当我不舒服时,姥姥总是无微不至地照顾我。不仅如此,姥姥还会为我精心准备美

味的饭菜,把好吃的东西留给我,自己却吃我剩下的。有一次,姥姥做了我最爱吃的土豆丝。她让我先吃,还说她不饿。我便津津有味地吃起来。待我吃完后,姥姥才坐在餐桌前,吃着剩下的饭菜。看到这一幕,我的鼻子一酸,眼泪都快流出来了。

姥姥对我的疼爱,是任何人都无法替代的。可如今,姥姥却躺在病床上,忍受着病痛的折磨,我却帮不上一点忙。姥姥,您快点好起来吧!我一定会听您的话,不再惹您生气,好好陪着您!

春天的公园

开发区第七小学
二年级二班 林莹
指导教师 柳柯

阳光洒向生机勃勃的大地,温暖的春天到了。

春姑娘来到了公园,嫩绿的小草从泥土里探出头来,好像给大地铺上了一层碧绿的地毯。旁边的花儿也按捺不住了,争先恐后地绽放,像是在比谁更美,为公园增添了绚丽的色彩。鸟儿们也赶来给春天贺喜:有的在空中欢快地飞翔,有的在枝头唱着悦耳的歌曲,还有的在草地上跳来跳去,叽叽喳喳地向大家打招呼。

沉睡了一个冬天的动物们纷纷睁开了眼睛,人们也走出家门,来到公园。他们一边吃零食,一边欣赏美景,脸上洋溢着幸福的笑容。

一阵微风吹过,花儿更红了,小草更绿了,公园里的景色也更美了!